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T1

T2 P1 P2 P3 P4 Califcacién

Condicién para aprobar con calificacién minima 6: tres ejercicios bien, uno de T1, T2 y dos de
P1, P2, P3, P4.

T1.

T2.

P1.

P2.

P3.

P4.

Enuncie el teorema de Stokes.

Sea f: R3 — R3, f(:r,y,z) = (P(z,9,2), Q(z,y,2), R(x,y,2)) un campo vectorial C! tal que

P,z oy
Df(w,y.2)=|1 @, 1
0 2 R.

Calcule la circulacion de f a lo largo de la curva C definida por la intersecciéon de la superficie
Sy :z=a?>+9%, yelplano Sy : z = 3. Considere la curva orientada en sentido (0, v/3, 3) —

(v/3, 0, 3) = (0, =3, 3) = (0, V3, 3).

Determine si las siguientes proposiciones son verdaderas o falsas. Justifque su respuesta.

—

a) Si D, D* son dos recintos elementales, (z,y) = T(u,v) = (2u + 2v, 3u +v) transforma D* en
Dy // (2u + 2v)dudv = 2 , entonces // rdrdy = -8 .
* D
b) Una ecuacién de la recta normal a la superficie de ecuacién z? + zyz — 23 =1 en xo = (1,-1,1)

es (z,y,2)=A(1,1,-1)+(1,-1,1), AeR.

Sea f: R? — R? un campo C'. Calcule el flujo de f a través de la semiesfera z = /9 — x2 — 32

— —

sabiendo que div(f) =2 y que f(z,y,0) = (z, 0, 5) . Indique claramente la orientacién elegida para el

calculo.
Halle, si existe, g tal que el campo f(z,y) = (22 — 4dyg(z), ¢'(zr) — x + y) sea conservativo y
£(0,1) =(0,7) .

Verifique que la ecuacion xz+y?+In(x+y+2—4) = 4 define implicitamente una funcién z = f(x,y) en
un entorno del punto (1,1, 2z) . Calcule la derivada direccional minima de dicha funcién f en xg = (1,1)

e indique en qué direccion se alcanza.

Calcule el drea de la regién D encerrada por la curva C (ver
figura), parametrizada por @(t) = (t —t2, t—t%), 0<t<1.

(Sugerencia: aplique convenientemente el teorema de Green)




